

从猛灌鸡汤到对症下药 日产天籁“帮你偷懒”

这样的广告画面,想必你已经见过很多次了?

“在一栋美轮美奂的别墅门口,大门打开了,意气风发的爸爸、美丽大方的妈妈、活泼可爱的孩子一起笑着走了出来,门前停放着一辆轿车,他们愉快地坐上轿车,一家人开心地上路……”没错,这就是我们以前经常在电视上见到的汽车广告。

然而,生活中有多少普通人是开一辆中高级轿车,住别墅的呢?这些虚假美好的设定分明有些“画饼充饥”的意思,旨在植入汽车产品,提高产品“逼格”而已。一开始,汽车厂家们都乐此不疲地以这类“高大上”的广告帮消费者洗脑,但是“鸡汤”喝多了,也会腻味。这些广告是一般消费者追求的“高逼格”梦想生活,却离现实太遥远。

随着互联网的出现,营销方式更加多样化,线下线上纷至沓来。而娱乐营销也大行其道,汽车营销逐渐告别了腻味“鸡汤”。汽车厂家们更加在乎消费者喜好,汽车营销从“猛灌大补鸡汤”转为“对症下药”。

从一开始单纯地邀请明星代言人,赞助电影、电视节目,到后来的微电影制作,明星线下活动配合等,汽车娱乐营销玩得热火朝天。以东风日产天籁品牌为例,自邀请了“教主”黄晓明



担任代言人后,天籁品牌更围绕“宽容世界”品牌主张与其合作展开了一系列活动,如拍摄《宽容世界》微电影、“第四届明星公民颁奖盛典”、“天籁明星日”公益活动等。

这些合作无疑都更加贴近消费者的“兴趣点”,更具针对性,而非一般的“高逼格大补鸡汤”。而要说真正的“对症下药”,东风日产天籁近期的“偷懒”话题营销更是一剂“特效药”。

虽然“偷懒”一词可解释为逃避责任、贪图享乐,但是天籁却对“偷懒”提出了新的解读:一种劳逸结合的健康生活方式。现代人生活压力大,偶尔“偷懒”,适当放松也未尝不可。

天籁提出“偷懒”这个话题,无疑是极为前卫和创新的。当帕萨特还在宣扬精英座驾,君越还在念念不忘低调豪华的时候,天籁显得非常有“个性”。而“个性”正是当今汽车消费人群的特征之一。调查显示,2015年国内汽车市场,80后、90后消费者所占比例将会达到58%。随着80后、90后,新型消费群体的崛起,汽车消费年轻化、个性化的趋势也会更为明显。

像精英、豪车这类“高大上”的词语早在豪车和中高级市场用“烂”了,车子是不是豪华,不用说太多,消费者自然懂得辨别。但是有趣、个性化的话题却能引发“眼球效应”,而提升关注度不正是营销成功的第一步吗?

无论什么时候,什么营销方式,亲近目标消费者总没有错。所谓“对症下药”,其实就是挖掘、探究消费者的小心思。生活中,或多或少,大家都会“偷一下懒”,天籁对准消费者小意思,大胆提出,小心利用,可谓直抵人心。

(伟明)

电通安吉斯集团中国秋季内容营销趋势论坛在京举办

9月8日,电通安吉斯集团中国与中国网络视频研究中心、柒加壹节目基金联合主办的“2015秋季内容营销趋势论坛”在北京成功举办。来自广告界、综艺界的领军人物齐聚现场,针对时下最热门的内容营销展开探讨,电通安吉斯集团与中国网络视频研究中心在现场举行了战略合作仪式。

约200多位品牌、营销界、媒体人士到场

参加了此次论坛,电通安吉斯集团中国区董事长李桂芬、电通安吉斯集团中国区首席执行官山岸纪宽、电通安吉斯集团中国区集团执行总经理谭铭飞、电通安吉斯集团中国区首席运营官高伸昭、北京电通广告有限公司董事总经理长崎之保、Amplifi中国区总裁曹波刚、中国4A理事李西沙、北京电通广告有限公司常务副总经理贾钊、中国网络视

频研究中心主任夏陈安、柒加壹节目基金熊勇等嘉宾共同出席了此次活动。

近几年,现象级综艺节目成为电视圈内曝光率颇高的关键词。不但推动了电视屏幕的繁荣,也制造了无数社会话题和网络热点。其中,真人秀节目又在现象级综艺节目中占有主要比例,席卷电视媒体、网络媒体,带起一阵综艺风潮。

据不完全统计,除了热播节目的续集外,仅在2015年新推出的综艺节目,就高达200余档。现象级节目的火爆,不但吸引观众,更吸引了广告主的目光,斥资上亿打广告的例子比比皆是。商家越来越关注内容营销的方式,在节目中做冠名赞助和软广植入。这种现象,也成为现今广告界的流行趋势。

(中新网)

“新”阿里妈妈开放大数据 “达摩剑”重塑品牌营销

一心出征海外的阿里妈妈日前终于走出实质性一步。

与易传媒进行全面合体后,“新”阿里妈妈最新亮相,推出合体后首个重磅产品“达摩剑”。达摩剑是阿里妈妈全面整合易传媒后推出的第一个全域大数据营销平台。基于阿里巴巴集团特有的营销数据,及跨屏媒体的一站式触达,“达摩剑”将为品牌广告主提供数字媒体全覆盖的大数据营销服务。对广大的品牌广告主而言,这意味着可以在全范围内运用阿里的全息大数据,而不仅仅局限于淘内或者阿里系。

像阿里这样怀揣大数据金矿的互联网公司,率先开放大数据,对于未来的品牌数字营销具有深远意义。阿里妈妈副总裁程华奕接受采访时明确表示,全新的阿里妈妈真正的战略就是走出淘系,拓展服务宽度,从电商营销走到品牌营销,更好地服务所有客户。

阿里妈妈“升级”

脱胎于阿里巴巴的电商营销部门,阿里妈妈的使命也在发生变化。升级后的阿里妈妈将变成一个数字媒体公共平台,这是阿里妈妈总裁俞永福对阿里妈妈的最新定义。阿里巴巴CEO逍遥子也在多个不同的场合强调,阿里妈妈2015的关键词就是走出淘宝。

要实现全面出征海外,阿里妈妈与易传媒的合体实际是新阿里妈妈诞生至关重要的一步。2015年1月,作为国内最大的大数据营销技术提供商,易传媒宣布被阿里巴巴集团

以“现金+资源”的模式战略投资并控股。当时双方的结合被认为是大数据与大营销的完美结合,大数据终于实现了在数字营销上的真正进场。但是双方的合作很快再进一步,6月23日俞永福以内部邮件的方式宣布,阿里妈妈与易传媒全面合体。“通过与易传媒的整合,阿里妈妈将大大提升对品牌用户,特别是世界500强客户的数据营销服务能力”。在易传媒原有团队的基础上,阿里妈妈将组建数据营销品牌服务中心。

通过与易传媒的整合,新阿里妈妈将大大提升对品牌客户,特别是世界500强客户的数据驱动的品牌营销服务能力。“阿里妈妈不是一个媒体,更不是一个只做电商的媒体,阿里妈妈是一个平台,这个平台跨越门户、垂直、视频、社交、PC、移动和OTT,日均超200亿流量”,程华奕表示,客户通过阿里妈妈上线的大数据营销平台——达摩剑,可以一站式对接市场上几乎所有的媒体,并运用阿里大数据进行分析、判断和推送消费者感兴趣的广告,阿里大数据的价值将会贡献给整个行业,将帮助客户极大地提升媒体投放效率,最大化投入产出。通过阿里妈妈达摩剑,这些宝贵的数据得以在全域流通应用,使阿里大数据能够真正落地生根。这是阿里开放营销投放大数据的第一步。

“达摩剑”重塑品牌营销

作为新阿里妈妈推出的全域大数据营销平台,达摩剑最大的突破,在于打通不同设备和屏幕,实现统一的受众沟通。



DT时代的大数据营销正在迎来最美好的时代。在阿里妈妈CMO珍如看来,达摩剑实现了大数据与技术的无缝链接,将大数据营销推进到真正的“真人营销”时代。

究竟什么样的公司能够做到这样的能力呢?据程华奕分析,首先公司要足够大,是海量数据的基础;数据维度要多,这是大数据营销时代的最必要的条件。而阿里是个生态型的公司,多样化的业务类型、深入的服务内容和尖端的技术体系建立了阿里独特的数据流水。

实现了跨屏拉通的品牌营销,还只是阿里妈妈大数据营销的第一步。在阿里妈妈品牌业务中心产品负责人曹凯看来,即使与谷歌、Facebook这样目前全球排名前列的广告平台比,阿里妈妈在品牌营销方面也有自己的独特优势。以谷歌为例,有广大的受众和非常好的搜索数据,通过并购整合,搜索数据用在搜索、移动、展示、视频广告等,做到非常好的全域营销;而Facebook的上升非常迅速,对的受众、用户在移动、PC各个设备上反复登录

(新华)

雷士照明联手曲美“跨界营销”意欲为何?

杨启文

“互联网+”以及中国工业4.0版的“中国制造2025”战略的提出,无疑催促着互联网经济与实体经济加快转型和变革,以适应崭新时代。由此,传统制造业也在同样面临着“不革命,即被革命”的洗牌挑战。作为照明行业领导品牌的雷士照明就早已涉足O2O模式,成为业内外争相“取经”的对象。

百尺竿头更进一步,近日,雷士照明还出人意料地打破行业营销壁垒,携手曲美共赴绿色之约,传达“以旧换新”公益理念,通过引领和示范作用,带动更多企业践行绿色低碳,为社会公益贡献力量。

跨界营销彰显魄力

近日,雷士与曲美家具在“以旧换新”达成战略合作,雷士将在以往以旧换新基础上,正式升级启动雷士“好换灯”进社区以旧换新绿

照推广项目,并以每月300-500场次的速度在全国铺开,实现“推广低碳节能灯具,推动高能耗旧灯回收”的目标。

在大家都盯住在互联网O2O模式试水变革时,雷士照明又出人意的玩起了跨界营销。据悉,这次双方将深入交叉合作,资源共享,优势互补,拓宽边界,占领全新的消费领域。

过去多年来,从率先在行业创立品牌专卖店、到渠道运营中心模式,到国际化体育营销、再到互联网O2O模式,敢于创新变革一直被视为是雷士的致胜法宝。进入2015年来,雷士这种敢于突破传统,敢于尝试变革与创新的作风,不仅没有止步,反而加快了步伐,被赋予了新的使命和意义,而且每一个新的改革举措,都彰显董事长王冬雷的改革魄力。

这也不免让人回想起他的一句话:“我们的目标非常清楚,雷士已经是中国第一,未来将冲击全球前三。”

携手曲美意欲何为

那么,雷士为何选择曲美家居进行跨界合作?

可以看到,选择曲美这样拥有20多年发展历程的家居领导品牌合作,借助全国“以旧换新”政策及绿色环保理念,面对全国城镇化以旧换新的大市场,可以大举展开营销创新尝试。

具体而言,此次通过与曲美及中国绿化基金的深度合作,双方联合在全国600多家曲美卖场、雷士3000多家专卖店所覆盖的数万个小区,实施“以旧换新,绿色之约”活动,直接让利消费者,并将部分收益所得捐赠贫困地区发展农业经济,另外部分将援助支持贫困地区校舍照明改造、贫困五保户家庭照明改善,回馈社会,实现绿色循环经济,这是家居行业和照明行业联合跨界营销,商业与公益合作的一次壮举,是新常态下家居建材行业抱团发展的一次有益尝试,有益于推动双方品牌及社会公益



更好地发展。

王冬雷坦言:“我们雷士现在的团队都有着大刀阔斧、开拓创新前行的基因和勇气,我深感欣慰,如今‘互联网+’给了我们创新发展的机遇和启发。我们将在新形势下,不

(钟晶)

平安一账通牵手 eToro 凸显国际化营销思维

深圳平安金融科技咨询有限公司(以下简称“平安金科”)的快速发展,和其一直在倡导的普惠化财富管理理念,已经引起了国际金融市场的广泛关注。

近日,平安金科对外宣布,将和世界领先的社交交易网络公司、曾获得15年Finnovate金融博览会“最佳展示奖”等一系列国际大奖的eToro展开一系列的密切合作。合作内容包括双方账户整合、资产信息加挂、金融产品和营销服务模式创新,以及用户联合经营等多个方面。

引人注目的是,这也是继2014年底eToro被平安领投之后,首次和平安的业务产生密切联系。业内人士指出,双方的合作将会是一次双赢的合作,合作之后平安金科的金融合作布局将更加完善,同时eToro也将借助平安金融科技旗下产品一账通在国内的优势,迅速开拓中国市场。

首次向海外机构输出账户体系

根据平安金科方面公布的合作信息显示,平安金科计划在2015年协助eToro实现eToro China中国培训网站的搭建,2016年以后双方共同推动社交交易在中国的落地。

业内人士指出,双方合作将会实现共赢,eToro本身是平安投资的企业,此次和平安金融科技的合作也将有着很好的协同效应。与此同时,eToro还能借助平安金融科技背后平安集团的强大金融品牌和专业能力,共同开拓中国社交交易市场。

此次合作将是平安金融科技及平安集团的账户体系首次向海外机构输出。同时,记者从平安金科方面了解到,双方的合作主要是基于平安金科主要的业务产品一账通,而选择一账通正是基于其中国首家财富管理平台的地位。

平安金科总经理罗子斌表示,“eToro与平安金融科技的战略结盟,将进一步推动双方在财富管理和社交投资领域的优势资源整合,为双方中国及全球用户带来更优质、更年轻化的财富管理体验。”最新的数据显示,一账通截至今年7月底已经拥有近6000万注册用户,管理的财富资产超过7000亿元。

eToro 的中国战略

eToro和平安的渊源还要追溯到一年前。2014年,eToro获得由平安领投的融资,而平安看中的正是其在金融领域的创新模式。

据了解,2007年成立的eToro,目前已经发展成为可以交易外汇、商品、股指以及股票的全球最大的社交交易网络服务平台,在以色列、英国、塞浦路斯、莫斯科等地设有分公司。现在eToro平台上已有来自140个国家的超过450万使用者,并且每天都有数千个新的账户创立。截止到2015年7月30日,在eToro平台上累计进行的交易已经超过1.29亿笔。

社交交易是指将社交元素与投资相结合,使得普通投资者也能够与众多投资达人一起进行互动,查看、分析投资达人的投资策略,并进行跟随投资和交流。近年来,社交交易领域越来越成为市场和资本追逐的热点,创新模式不断涌现,来自以色列的eToro即是其中的佼佼者。

事实上,在平安领投之后,eToro将海外领先的社交投资平台服务(eToro)引入中国市场也更加具有优势。具体在账户整合和用户经营层面,平安将协助eToro在中国地区业务的落地推广。

“我们很高兴能与中国平安以及平安金科合作。”eToro首席执行官兼联合创始人Yoni Assia表示,“对于eToro来说,中国是一个很有战略意义的市场。作为一个提供在全球范围内进行社交交易的网络平台,我们相信我们的产品对中国的用户也是极具吸引力的。”